
Europoslankyňa Duriš Nicholsonová opäť kritizuje
tresty za držbu marihuany

26. januára 2021    Krátke správy

Obľúbená téma liberálnej strany SaS je opäť na stole a to v podobe výzvy Lucie Ďuriš Nicholsonovej na

zmenu legislatívy, ktorá podľa nej trestá držbu marihuany takými vysokými trestami ako zabitie alebo

znásilnenie. Uviedla to na svojom videu, ktoré publikovala na sociálnej sieti.

Podľa europoslankyne je slovenská legislatíva nelogická, vzhľadom na to, že v 22 krajinách Európskej únie je

konope, THC a CBD používané na lekárske účely. Pokiaľ sa však týka logiky v legislatíve, ktorej sa

europoslankyňa vehementne domáha, evidentne jej neprekáža, že určité formy zabíjania ľudských bytostí,

nenarodených detí, nielenže nie sú trestané, ale sú štátom garantované ako právo a práve poslancami za

SaS, vrátane Ďuriš Nicholsonovej, ako právo vymáhané. Pritom iné formy zabíjania sú vnímané ako trestný

čin. Pokiaľ teda chce bojovať za logiku v legislatíve, tak nech sa najprv zamyslí nad tým, čo podporuje.

Europoslankyňa ďalej tvrdí, že: „Tisíce štúdií dokazujú, že rastlina má liečivé účinky pre rôzne

typy chorôb. V jednej krajine je to teda liek, v našej je to čin trestaný ako vražda.“

To však svedčí len o tom, že počet vedcov, ktorí píšu štúdie nám utešene narastá. Nepochybne podobný

počet štúdií dokazuje, že marihuana je spúšťačom psychických ochorení a stimuluje závislosť na tvrdších

drogách. Je už potom záležitosťou priorít, kto si akú štúdiu vyberie a uprednostní.

Ako príklad neprimeraných trestov uviedla europoslankyňa prípad 26-ročného Roberta z Košíc, ktorého

odsúdili na 12,5 roka väzenia za držbu a predaj marihuany. Či išlo o opakovaný trestný čin alebo prvý

prípad, to neuviedla. To, že daný človek marihuanu tiež predával už nekomentovala. Ďalším príkladom je

prípad 18-ročného chlapca, ktorého súd podľa jej informácie odsúdil na dlhoročný trest za to, že mal pri

sebe marihuanu a cigarety predal svojim kamarátom:

„Prišili mu nielen držbu omamnej látky, ale aj dílerstvo. Kamaráti z partie sa chceli zachrániť
a tak ukázali prstom na 18-ročného Petra, ktorý im marihuanu predal a tak chlapec, ktorý mal
teraz študovať právo na Univerzite v Bratislave, sedí v Justičnom paláci.“

Drakonické uplatnenie zákonov proti držbe a predaju marihuany, dokladované na dvoch prípadoch môže

pôsobiť na verejnosť deprimujúco, avšak na opačnej strane mince sú príbehy tisícov zničených životov

vďaka distribúcii omamných látok a ich užívaniu. Tieto zničené životy, rozvrátené rodiny, bezdomovectvo,

krádeže, násilie a smrť, sa väčšinou začínajú užívaním ľahkých drog, predovšetkým marihuany.
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